
Grundejerforeningen 

Lykkens Prøve
Nyhedsbrev, marts 2017

 

Indhold:

 Så blev det forår...

 Referat fra generalforsamlingen

 Formandens beretning

 Regnskab

 Fastelavnsfest

 Boldbane

 Foreningens effekter til udlån

 Navne, adresser og tlf.nr.

1



Så blev det forår...

Kære medlemmer!

Hermed modtager I (med beklagelse lidt sent) årets første nyhedsbrev.
Det står hovedsageligt i generalforsamlingens tegn.
Der var et flot fremmøde; det var sågar nødvendigt at sætte et ekstra bord op og vi tilbragte et par 
behagelige og informative timer i Kristnastovas hyggelige og hjemlige rammer.
Jeg vil godt have lov hér at byde vores nye formand Eric Vester velkommen i bestyrelsen. Vi er 
ikke et sekund i tvivl om at han vil kunne løfte arven efter vores afgåede formand Maja. Med Erics 
indtræden er det iøvrigt lykkes at bringe gennemsnitsalderen i bestyrelsen ned under 60! 

Vinteren har sluppet sit tag, og foråret banker på. Som ejer af en hjørnegrund græder jeg tørre tårer 
over det sparsomme snefald. Dog nåede vi lige at se vore haver smukt pudrede.

Det pibler frem af jorden ikke kun vintergækker og krokus, men også mælkebøtter og skvalderkål. 
Og ude mellem fliserne på fortovet og langs kantstenen - uha. 
Det kan godt være, jeg snart må få gang i ukrudtsbrænderen.
 
Sådan en ukrudtsbrænder er altså ret smart. 
Ja, ja, jeg ved det godt;
jeg kan godt for mit indre øre høre kritiske røster om CO2 – udslip osv. 
Men i og med, at min maskinpark til haven udelukkende består af ikke forurenende (og kun lidt 
støjende) el-drevne redskaber, synes jeg godt, jeg af hensyn til mine knæ og ryg kan tillade mig at 
brænde lidt gas af, så mit fortov fremstår pænt og velholdt overfor mine omgivelser. 

Jeg kan kun anbefale metoden overfor andre. Husk blot, at du kun skal ”blanchere” ukrudtsbladene 
og ikke brænde planten helt væk. 

Hvorfor nu det? Jo, ved at blanchere de grønne plantedele slår man så at sige cellevæggene i 
stykker, og der sker en så uforholdsmæssig stor fordampning fra planten, at rodnettet ikke kan følge
med. Planten visner simpelthen, smart ikke? 
Vælger man derimod at brænde planten helt væk, svarer det til, at man blot skærer planten væk med
en kniv, og i løbet af få dage vil planten atter skyde fra roden og arbejdet har nærmest været 
forgæves. Man har brugt mere tid og især mere gas til ingen verdens nytte. 

Nå, men når så ukrudtet er visnet ned, er det vigtigt, at komme ud med kost og skovl og få fjernet 
døde plantedele, visne blade, sand, jord og cigaretskodder! Den slags skidt og møg, der har en 
tendens til at samle sig her ved kantstenen, vil ved kraftige regnskyl blive skyllet ned i kloakken, og
efterfølgende medvirke til tilstopning ved skybrud. 
Alle, der har prøvet at have oversvømmelse i kælderen, og det drejer sig om ganske mange af 
foreningens medlemmer, ved hvor rædselsfuldt det er.

Lad mig derfor her atter engang slå til tromme for, at man etablerer regnvandsfaskine, og scorer ca. 
15.000,- skattefrit og hermed er med til at mindske risikoen for oversvømmelse i forbindelse med 
skybrud. 
Er du interesseret i at høre mere herom, er du mere end velkommen til at kontakte mig (Torben) for 
råd og vejledning.
 
Jeg må øvrigt med stor tilfredshed konstatere at de grelleste tilfælde af misligholdte fortove i 
området findes hos grundejere, der ikke er medlemmer af vores forening. ;-)
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Referat generalforsamling 
i Lykkens Prøve 26/1-2017

1. Valg af dirigent
Susanne Møller, Hedegårdsvej 17B valgt
Henrik, Backersvej 179 er referent
Susanne (Maja) konstaterede at der er 33 deltagere, 23 parceller og 5 fuldmagter. 
Desuden konstaterede dirigenten at generalforsamlingen er varslet korrekt og 
beslutningsdygtig med mere end 25% fremmødte

2. Valg af stemmetællere
Vibe, Birmavej 44 og Svend, Hedegårdsvej 7A blev valgt

3. Bestyrelsens beretning
Afgående og fraflyttende formand Maja fremlagde beretningsresumé (skriftlig 
beretning omdelt). Maja slog et slag for interesse i bestyrelsesarbejdet.
Specielt talte Maja om kommunens overtagelse af Hedegårdsvej, der tilsyneladende er
sket omkostningsfrist for foreningen. 
Endvidere opfordrede Maja til frivillige til at gå forrest i at arrangere sociale 
arrangementer og at overtage organisering af fastelavnsfest
Lise, Birmavej 48 foreslog andet udstyr på boldbanen så f.eks. familier med små børn 
bedre kunne bruge dette areal til småudflugter.
Torben nævnte at boldbanen bliver anvendt og nævnte muligheden for at kridte op til 
f.eks. badmintonbane
Et medlem nævnte muligheden for at sælge fra, hvilket er en vanskelig proces, da den 
er matrikuleret som vejareal. Bestyrelsen foretager sig intet i den anledning.
Beretningen blev enstemmigt godkendt
Vejbump: Et firma er valgt der også vil indhente tilladelse fra kommunen, da dette 
tidligere har været svært at få kommunens tilladelse. Arbejdet iværksættes i 
førstkommende uge og forventes udført fysisk om et par måneder. (Egen note: Beboer
javavej om fremtidig nedkørsel)

4. Fremlæggelse af regnskab 2016
Kassereren fremlagde regnskabet
Ekstraordinært, er der brugt penge på repræsentation grundet gave til den afgående 
formand. Reparationsarbejder blev kort gennemgået. Både drift og vejkonti har 
således mindre underskud i 2016
Regnskabet blev enstemmigt godkendt

5. Indkomne forslag
Ingen indkomne forslag
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6. Forslag til budget 2017
a. Fastsættelse af kontingent

Samlet samme kontingent med ændret fordeling med 300 til drift og 500 til vej
b. Fastsættelse af vejbidrag
c. Fastsættelse af gebyrer

Uændrede satser
d. Fastsættelse af honorarer

Yderlige hæves menige medlemmers og suppleants honorar til 500

Kasserer fremlagde budget med speciel fokus på projekt om fortovsrenovering på Birmavej

Budget og underpunkter er enstemmigt vedtaget

7. Valg
a. Valg af formand

Erik,  borneovej 19A foreslået af bestyrelsen og enstemmigt valgt uden modkandidat
b. Valg af to bestyrelsesmedlemmer

  Hans og Svend genvalgt enstemmigt uden modkandidater

c. Valg af bestyrelsessuppleant
Tina, Borneovej 17 er sammen med Henrik Backersvej 179 begge enstemmigt valgt 
og bestyrelsen fik lov til ekstraordinært at have to suppleanter, såfremt Tina 
accepterer valget (fraværende), da hun på sigt skal overtage rollen som kasserer.

d. Valg af to revisorer
Vibe forklarede arbejdsindsatsen, der er et kort møde hos Hans.
Vibe, Birmavej 44 og Tina, Bornoevej 17 foreslået og valgt

e. Valg af revisorsupppleant
Jacob, Borneovej 19B valgt med moderat fysisk pres 

Eventuelt
Sociale arrangementer: Maja rekrutterede til Fastelavnsudvalg. Bo, Hedegårdsvej 19A
valgt sammen med Jeanette Hedegårdsvej 19B og Marie, Borneovej 2

Mette, Borneovej 7 foreslog at det blev understreget, at boldbanen ikke bliver brugt til
hundeluftning, hvilket er sket. Bestyrelsen sørger for, at det kommer med i et 
nyhedsbrev.

Parkeringsproblemer specielt på Javavej (hidrørende fra lufthavnsparkering og fra 
Postparken), blev drøftet. Bestyrelsen kan intet gøre ved den generelle problematik, da
det som udgangspunkt ikke er ulovligt. 
Den nye bestyrelse drøfter at lave en skrivelse til kommunen

Hans fremlagde anekdotisk referat fra generalforsamlingen 6/3-1917

Maja afsluttede med en STOR tak til Kristnastova for velvilligt at lægge lokaler til og 
underholde børn. 
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 Formandens beretning:  
    

Beretning fra bestyrelsen i Lykkens Prøve for året 2016

Bestyrelsens arbejde
Det har været et omskifteligt år i foreningen, hvor formanden fraflyttede foreningen efter 
sommerferien. Alligevel har bestyrelsen i 2016 arbejdet stødt videre med alle projekter. Selvom vi 
godt kunne ønske, at nogle af projekterne kunne gå hurtigere, og der er altid ting, der kunne have 
været gjort mere ved, eller som kunne være gjort anderledes, er bestyrelsen glade for arbejdet i 
foreningen. 
Alle i bestyrelsen har igen i år haft forskellige ansvarsområder. Det er en arbejdsdeling, der 
fungerer godt, og samarbejdet og stemningen i bestyrelsen er rigtig god og hyggelig. Dog har 
fraflytningen af formanden fra foreningen i august giver nogle forsinkelser og udskydelse af 
planlagte projekter. 
Således er Torben næstformand i bestyrelsen og er skribent på vores nyhedsbreve, som foreningen 
løbende udsender. Igen i år er det blevet til to gode nyhedsbreve med information om foreningens 
aktiviteter og praktiske tips.  Derudover er Torben ansvarlig for udlån af værktøj mv. Endelig har 
Torben overtaget formandsforpligtigelserne frem til generalforsamlingen.
Hans er vores kasserer og derved også ekspert på regnskab og budget samt ansvarlig for 
kontingentopkrævninger og betaling af regninger. Hans er også blevet ansvarlig for vores arkiv, og 
sørger således for, at vi kan bevare viden om foreningen for eftertiden. Endelig er Hans ansvarlig 
for vejsyn og renoveringer i forbindelse med vejsyn. 
Sven kom ind i bestyrelsen for to år siden, og har på fornemste vis overtaget ansvaret for de 
praktiske projekter og med at følge op på de renoveringsarbejder, vi igangsætter. Sven har også 
normalt kontakt til håndværkerne og indhentning af tilbud mv.
Pernille har i dette år specielt haft ansvar i forhold til generelle projekter, og været inde over 
arbejdet om vejbump.
Henrik er suppleant og har ansvaret for kontakten til de omkringliggende grundejerforeninger og 
har i år forsøgt at få vores projekt med vejbump videre i processen. 
Maja var som formand ansvarlig for, at alle opgaver blev løst, samt at bestyrelsesarbejdet 
fungerede. Specielle ansvarsområder for formanden er kontakt med kommunen og for foreningens 
sociale arrangementer. Endelig var Maja ansvarlig for arbejdet i forhold til overtagelsen af 
Hedegaardsvej. 

Ekstraordinær generalforsamling
På generalforsamlingen sidste år var generalforsamlingen ikke beslutningsdygtig, idet kun 17 af 
foreningens 72 medlemmer var fremmødt, og der ikke var fuldmagter til stede. Der var således ikke 
de krævede minimum 25% af medlemsskaren til stede. 
Der blev derfor vedtaget, at den ordinære generalforsamling blev afholdt som planlagt med den 
udsendte dagsorden. Herefter indkaldte bestyrelsen jf. vedtægterne til ekstraordinær 
generalforsamling med det ene dagsordenspunkt at godkende beslutningerne fra den ordinære 
generalforsamling 30. januar 2016.
Den ekstraordinære generalforsamling blev afholdt i forlængelse af bestyrelsens første møde efter 
generalforsamlingen. Dette skete d. 11 april 2016, på denne ekstraordinære generalforsamling blev 
beslutningerne fra den ordinære generalforsamling vedtaget uden bemærkninger.
Vi håber meget, at vi til dette års generalforsamling kan samle nok deltagere eller fuldmagter til at 
være beslutningsdygtige. 
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Praktiske projekter i foreningen
Foreningen har stadig en relativ stor opsparing til vedligeholdelse af veje, kloaker osv. Sidste år 
foretog bestyrelsen småreparationer af vejene, kantsten og fliser, og i forbindelse med gravearbejde 
har bestyrelsen sørget for udskiftning af fliser og små reparationer. 
Der har de senere år ikke været foretaget store vedligeholdelsesprojekter, idet dette arbejde skal 
planlægges sammen med oprettelsen af vejbumpene på Javavej og Borneovej. Vejbumpene har dog 
ladet vente på sig, og bestyrelsen har på sidste møde besluttet at igangsætte de nødvendige mindre 
reparationer.
Bestyrelsen vil løbende lave en plan for, hvor der er behov for reparationer, og prioritere midler til 
dette. Er der steder i foreningen, hvor I synes, der er brug for vedligeholdelse af vejen o. lign., så 
tag kontakt til bestyrelsen. Det er en klar vision, at der i det kommende år vil blive foretaget en del 
større vedligeholdelsesprojekter, idet der nu er kommet mere klarhed over projekterne med 
Hedegaardsvej og vejbump.  
Bestyrelsen er godt klar over, at der er en række små vedligeholdelsesprojekter, som trænger til at 
blive udbedret. Vi takker for medlemmernes tålmodighed med at få et samlet tilbud til at 
gennemføre disse projekter. 

Udgifter til opretning af skader fra lastbiler og anden tung trafik
De sidste par år er rigtig mange penge brugt på grund af skader fra lastbiler på vores fortov. I år har 
denne udgift heldigvis ikke været så stor.  Men det er ærgerlige penge, som vi hellere ville bruge på 
noget andet. Derfor må alle meget gerne være opmærksomme på ikke at parkere med hjulene på 
fortovet. Men endnu mere være opmærksom ved levering af byggematerialer o. lign. Der skal kun 
køres én enkelt gang oppe på fortovet med en stor lastbil, for at skaden kan ske. 

Container til haveaffald 
Hen over sommeren gentog vi succesen og fik opstillet en container til haveaffald. Det var som altid
meget populært, og den blev meget hurtigt fyldt op. Københavns Kommune er begyndt at opkræve 
betaling for opstilling og afhentning af containere. Vi har dog i bestyrelsen besluttet, at dette var en 
investering som skulle forblive til gavn for foreningens medlemmer og har derfor igen i år bestilt en
container på foreningens regning.

Boldbanen
Sidste år blev der lavet reparationer og nyt græs på boldbanen. Bestyrelsen håber, at den nye 
forbedrede boldbane vil tilskynde flere af foreningens børn til at bruge pladsen. 
Bestyrelsen modtager meget gerne input til hvordan pladsen bedre kan udnyttes, både af 
foreningens børn og barnlige sjæle, men også til nye fælles arrangementer i foreningens regi. 

Projekt ”Hedegaardsvej” en lykkelig slutning
Hedegaardsvej har jo været drøftet på de sidste mange generalforsamlinger, og har været 
foreningens ømme tå i rigtig mange år. De sidste par år har der været udvikling i sagen. Vi kunne i 
2014 fortælle, at vi havde bedt om en vejtælling til at afgøre mængden af gennemkørende trafik. 
Denne trafiktælling blev gennemført den 3. december 2014 og viste heldigvis, at der var 57 procent 
gennemkørende og 43 procent ærindekørsel. Dette var dels den formelle bekræftigelse af vores 
vurdering af trafikforholdene, og dels betød det, at foreningen ikke kommer til at betale udgiften til 
at få foretaget selve trafiktællingen. 
Efterfølgende rettede vi henvendelse til kommunen og bedte om et møde for det videre forløb. I 
sommeren 2015 besluttede forvaltningen i kommunen at indstille til Miljø- og Teknikudvalget, at 
Hedegaardsvej skulle overtages af kommunen. Dette blev besluttet i udvalget, og beslutningen er 
efterfølgende blevet godkendt i Økonomiudvalget og i Borgerrepræsentationen. Beslutningen var, at
der skulle ske en overtagelse af Hedegaardsvej fra Kastrupvej ned til metroen, og af stykket af 
Hedegaardsvej fra metroen og ned til Strandvejen. 
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I forbindelse med den politiske beslutning blev beboerne på Hedegaardsvej hørt i en borgerhøring. 
Bestyrelsen indsendte på vegne af foreningen et fælles høringssvar. Efter indsendelse af høringssvar
kom der et ønske fra Tårnby Kommune om udskydelse af beslutningen. Derudover blev der 
afleveret en indsigelse vedrørende overtagelse af Hedegaardsvej ned mod Strandvejen. 
I juni 2016 kom så den endelige dato for overtagelsen fra kommunen af Hedegaardsvej til en 
offentlig vej. 2016 blev derfor året, hvor vi fik sat et endeligt punktum for det meget langvarige 
projekt i foreningen. 
Siden overtagelsen har der været meget stille fra kommunen, og der forventes på nuværende 
tidspunkt ikke noget efterspil i forhold til ansvar for vejvedligeholdelse i forhold til vores forening. 
Hvad kommunens planer der for Hedegaardsvej er på længere sigt er endnu ikke klart. Men vi vil i 
bestyrelsen følge nøje med i eventuelle planer i forhold til ændringer eller vedligeholdelse af vejen.

Vejbump – en langsommelig proces  
Ved generelforsamlingen for tre år siden blev vedtaget, at der skulle etableres vejbump på Javavej, 
Borneovej, og at der skal arbejdes for at etablere vejbump på Birmavej. 
Bestyrelsen har arbejdet videre med forslaget over lang tid og har indsendt flere anmodninger om 
tilladelse til at etablere de vedtagene bump til kommunen. Det har dog vist sig ikke at være så 
enkelt endda at få en sådan tilladelse, og vi har haft flere henvendelser, mails og samtaler med 
kommunen om emnet. Der er indsendt indtil flere ansøgninger og versioner af tegninger i 
forskellige mål. 
Bestyrelsen har ligeledes af flere omgange rettet henvendelse til Østervang vedrørende bump på 
Birmavej. 

Sociale arrangementer
Der har i det forgangne år igen været enkelte sociale aktiviteter i foreningen herunder en 
fastelavnsfest. Mange tak til alle der har været med til at planlægge dette arrangement – og til jer 
der deltog. 
Foreningen planlægger igen i år en søndag den 26. februar en fastelavnsfest, hvor vi håber at se så 
mange medlemmer som muligt i udklædning. Der vil blive udsendt en separat invitation.  
Samtidig vil vi igen i år gøre generalforsamlingen til et socialt arrangement, idet vi mødes, spiser 
smørrebrød sammen, og snakker samtidig med, at vi holder generalforsamling. Da det har været en 
stor succes de sidste to år, afholdes generalforsamlingen igen i Krisnastova. Vi er meget glade for, 
at de igen vil lægge hus til.  
Bestyrelsen er meget åbne overfor nye ideer til sociale arrangementer. I må endelig ikke holde jer 
tilbage. Endelig vil vi gerne opfordre medlemmerne til at bakke op om de sociale arrangementer, 
der afholdes. Det er kun sjovt at planlægge, hvis der er nogen, der dukker op. 

Afslutning
Afslutningsvis kan bestyrelsen kun opfordre til, at foreningens medlemmer passer godt på hinanden 
og prøver at hjælpe, hvor de kan. Et stærkt fællesskab er fundamentet i en velfungerende 
grundejerforening. 
Pas også godt på hinandens huse – husk derfor at se efter naboens hus, hvis de er på ferie, og se 
efter om der er ubudne gæster. Vi skal sikre, at foreningen ikke bliver et attraktivt sted at bryde ind 
og gå på rov. 
Bestyrelsen vil gerne sige tak for året, der er gået. Vi ser frem til et forsat godt samarbejde og 
hyggeligt samvær i grundejerforeningen i 2017. 
Som formand for foreningen vil jeg også gerne benytte lejligheden til at sige tak til bestyrelsen for 
et godt og konstruktivt arbejde. – Det er som altid et meget givende arbejde at være en del af. Som 
beskrevet i indkaldelsen er jeg med familien i efteråret 2016 fraflyttet foreningen for at få et hus 
med mere plads. Det er et stort savn, at min familie og jeg nu skal undvære naboskabet og 
samarbejdet i vores dejlige forening. Jeg håber derfor rigtig meget, at der er nye friske kræfter, der 
vil stille op og fortsætte arbejdet, der er bygget op igennem efterhånden en del år.
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På vegne af bestyrelsen
Maja Barfoed Hørsving

Regnskab
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Fastelavnsfest

Den 26. februar blev der traditionen tro afholdt fastelavnsfest på boldbanen. Jeg var selv forhindret i
at deltage, men rygtet siger at festen var en stor succes. Herfra skal lyde en kæmpetak til initiativ-
tagere og arrangører. Bestyrelsen ser gerne flere lignende tiltag, hvilket fører frem til næste punkt:

Boldbane

Boldbanen har fået sit eget lille afsnit i dette nyhedsbrev. 
Der blev på generalforsamlingen nævnt at man flere gange havde bemærket at der blev luftet hunde 
på boldbanen. Dette er iflg. vore vedtægter ikke tilladt. Dette fremgår ved skiltning. Jeg vil undlade
at begrunde dette hér, men skulle man have behov for en begrundelse, er man mere end velkommen
til at henvende sig til mig, idet det er mig der er ansvarlig for at boldbanen fremstår indbydende og 
præsentabel.

Vi talte også om, hvordan boldbanenkunne blive brugt mere end tilfældet er nu. Min kone var 
kommet med ideen om at hænge et badmintonnet op og ideen vandt så megen gehør, at jeg i den blå
avis har indkøbt en brugt "opkridtningsmaskine", således at vi i nær fremtid vil kridte en badminton
bane op. Vi vil muligvis også kridte et par pentenque-baner op på græsset udenfor hegnet.

Vi håber stadig på, at vi kan få hævet aktivitetsfrekvensen for brug af boldbanen. Vi har tidligere 
udover fastelavnsfester afholdt sommerfester og loppemarkeder og det vil være dejligt med ideer 
hertil fra medlemmerne. Har man en god ide og kan man samle en lille initiativgruppe, kan man 
henvende sig til Pernille fra bestyrelsen, hvorefter vi vil hastebehandle de forhåbentlig mange 
henvendelser, vi vil få.

-o0o-

Disse var ordene denne gang.

Og hvad var det så lige jeg skulle huske? 
Nåh, jo – jeg skal huske at det måske ikke er smart at starte motorplæneklipperen, når naboen er ved
at lægge bøffer på grillen eller havefræseren, når han eller hun har dækket op til teselskab på den 
anden side af hækken.
 
Ligeledes skal jeg huske, at jeg, hvis jeg vil høre høj musik I haven må må det ske med 
høretelefoner, ellers må jeg gå indendøre og nyde min musik for lukkede vinduer. Jeg kan ikke 
forvente at mine omgivelser deler min musiksmag.

Med disse ord vil jeg på vegne af bestyrelsen ønske alle i Lykkens Prøve et skønt forår med jord 
under neglene og masser af hyggestunder i jeres haver.

Torben
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Foreningens effekter til udlån

Grundejerforeningen råder over en række effekter / redskaber, som medlemmer frit kan låne.

Det drejer sig om flg.:

 2-delt skydestige total længde i udskudt tilstand: 3,8 m.

 3-delt skydestige total længde i udskudt tilstand: 4,2 m.

 2-delt skydestige total længde i udskudt tilstand: 6,8 m

 Havetromle i støbt beton vægt ca. 125 kg.

  Kloakrenser eller, som den vel rettelig bør betegnes, en brøndrenser med en skåldiameter 

på 13 cm. En rigtig god ting i tider med tiltagende skybrud og følgende risiko for 

oversvømmelser. 

 Arbejdsplatform, højde: 90 cm. Rigtig god i forb. m.  hækklipning, maleropgaver osv.

Alle effekter opbevares og udlånes hos Torben, Borneovej 16. 

Ring lige først på: tlf. 22 80 25 80

PS. Står du og skal sætte stolper eller pæle i jorden,

udlåner jeg gerne mit eget private jordbor!
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Navne, adresser og tlf.nr.

Eric Vester, formand

Borneovej 19 a

tlf. 61 41 36 26

eric@vesternet.dk 

Torben Demstrup, næstformand

Borneovej 16,

tlf. 22 80 25 80

tdemstrup@mail.dk

Hans Jeppesen, kasserer

Hedeaardsvej 21B,

tlf. 32 59 59 38

mob. 24 98 90 00

hans.jeppesen@mail.tele.dk 

Sven Løntoft

Hedegaardsvej 7A,

tlf. 50 41 39 08

annetteogsven@yahoo.dk 

Pernille Hesselholt

Borneovej 21

tlf. 23 81 00 09

pernillehesselholt@gmail.com

Henrik Jacobsen, suppleant

Bachersvej 179

tlf. 52 39 62 99

henrik@helice.dk 

Tina Nystrup, Suppleant

Borneovej 17

tlf. 23 64 68 64

nystrupandersen@email.dk
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